8
*3)Jed e 0}33e[jequui Uj OUOS O3S Of 3 OULIAYDS 0] I
‘essasynexjed gssasy|i1o exunu ¥ efsesujisofTe ) NId OIﬁBBIUOW IP luojznusj |
"Bupnpoedio) 1esedas U | SUUL SWWONS YOO 1SULIES s 0j21s 2anddo OULIBYOS  ONUAWOY) | afyosnuuasy NIJ
B ‘psedgs aBejjequs ‘oyunJ 18} e resuisofJe ) QUEsIS  NId SujusjauesSULIJUON S
U2 situinoj yuos yioddns 3y 12 1nof-geqe Jquiasuy 4 "WWOIS JIY[9 1FULITAS Teyuup S 93ejUOJ 9p suoponIsU]
Pfoedua Jeredas puls [[915e0) puN [1OIUWIYOS q | Woddns nonof-jeqe Jquideuy  MURUO) 4 gunjiajueadejuo
‘BuBexoed ajeiedss uj palaajap 2Je SWel) pue A[QUUIISSE Ipe 1121830 J3p0 [IAWLIYOS e a [ w G
paIaniIap § pue Aiquiasse apeys - 49 ‘aurelj J0 A|qUIGSSB OPBYS  SIUAWO) gD SUOKONIISU] SURUNON gN
-aBejlequa jesedas | sapuyy [o1s B0 1mWIENS Y@ 1918 J3[[9 1BSULIBAS PIOYPUl  Md BuyupajfanadejuopN A
uas[nod synor :nERuUNNg/udisaq
e uasinod
uistereAen)ie]/-ei4od 08 Hd NIA
h edurejAjo8/-piog 08 Hd S SIno
asrepedurey/ajqe) ap adwej 08 Hd A .
AYON3MYaS pun -Yosi, 08 Hd d
durej Jooj / 3|qeL, 08 Hd gD

—

adwrejainy/-piog 08 Hd Md

DK Teknisk data:

GB

Speaending: Max. 250V
Lyskilde: Max. 100W Glad
Fatning: E27

Veagt: 50/76kg

Taethedsklasse: P20
Isolationsklasse: 11

Materiale: Stal / PC / ABS / PMMA
Dimensioner: 550 x 670 / 1310 mm
Technical Data:

Voltage: Max. 250V

Light source:  Max. 100W Incandescent lamp
Lampholder:  E27

Weight: 50776 kg

Protection class: IP20
Insulation class: 11

Materials: Steel / PC / ABS / PMMA
Dimensions: 2550 x 670 / 1310 mm
D Technischen Daten:
Spannung: Max. 250V
Leuchtmittel: ~ Glihlampe max. 100W
Fassung: E27
Gewicht: 50/76kg
Schutzklasse: 1P20
Isolationsklasse: Ii
Materiel: Stahl / PC / ABS / PMMA
Masse: 2550 x 670 / 1310 mm
louis
poulsen

FIN

Donnees Techniques:

Voltage: 250V max.

Source lumineuse: 100W max. inc.

Douille: E27

Poids: 50/76kg

Classe de protection: P20

Classe d'isolement: 11

Matieres: Acier / PC / ABS / PMMA
Dimensions.: 8550 x 670 / 1310 mm

Tekniska Data:

Sp4nning: Max. 250V

Ljuskalla: Max. 100W glsdlampa
Sockel: E27

Vikt: 50/76kg
Kapslingsk]lass: 1P20

Skyddsklass: I

Material: Stal / PC / ABS / PMMA
Dimensioner: 8550 x 670 / 1310 mm
Tekniset Tiedot:

Jannite: Maks. 250V

Valonlahde: Maks. 100W hehku
Kanta: E27

Paino: 50/76kg
Kotelointiluokka: P20

Suojausluokka: I1

Materiaalit: Teras / PC / ABS / PMMA
Mitat: @550 x 670 / 1310 mm

Dati Technici:
Tensione:
Lampada:
Portalampada: E27

Peso: 50/76 kg

Classe de protezione: 1P20

Classe de isolamento: 11

Materiali: Acciaio / PC / ABS / PMMA
Dimension: 2550 x 670 / 1310 mm

Max. 250V
Max. 100W GLS

Rengering:
Til rengering af armaturet anvendes en blad klud opvredet
1 2-3 liter lunkent vand tilsat 1 teskefuld opvaskemiddel

We recommend a piece af soft cloth wrung in 2-3 litres of
lukewarm water to which should be added 1 teaspoonful
of detergent.

Rein|
Zur Reinigung emfehlen wir ein weiches Tuch auswrungen
in lauwarmem Wasser mit ein bisschen Spallmittel.

Nettoyage:

Pour nettoyer I’Armature, utiliser un chiffon doux
trempé dans 2 ou 3 litres d’eau ti¢de additionnée d’une
petite cuillerée A café d’un produit pour vaisselle.

RengOring:

For rengéring av armaturen anvands en mjuk duk som
drankts u 2-3 liter ljummet vatten med en tesked
diskmedel och sedan vridits ur.

FIN Puhdistus

Puhdistukseen kiytetdan 3-3 litraa 1amminta vetta, johon
on lisatty ! teelusikallinen astianpesuainetta. Valaisin
pyyhitaan puhtaaksi pehmeail, kuivaksi vaannetylla rievulla.

Pulizia:

Sciogliere un cucchiaino di detersivo per piatti in 2-3 litri
di acqua tiepida e pulire con uno straccio morbido immerso
nella soluzione e poi ben strizzato.
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